Scanntronik Mugrauer GmbH


Leitfaden zur Weiterverarbeitung exportierter 

Thermofox – Tabellen mit Microsoft Excel XP
1. Schritt: 
Exportierte Thermofox – Datei (.xls) in Excel öffnen. Dabei muss der Textkonvertierungs-Assistent wie in den folgenden Bildern ersichtlich konfiguriert werden.
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Beim letzten Schritt des Textkonvertierungs-Assistenten muss darauf geachtet werden, dass für die beiden Spalten „Datum“ und „Uhrzeit“  das Datenformat „Text“ gewählt wird. Die Datenspalten bleiben unverändert.
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Abschließend wird die Textkonvertierung mit „Fertig stellen“ beendet.
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2. Schritt:
Nun werden die beiden Felder „Datum“ und „Uhrzeit“ zu einem neuen Textfeld kombiniert, damit später im Diagramm eine korrekte und gut lesbare Darstellung der Zeit-Skala möglich wird.


Hierfür wird zwischen der „Uhrzeit“-Spalte und der ersten Datenspalte eine neue Spalte eingefügt (Wichtig: Zellenformat muss Standard sein). Nun müssen Datum und Uhrzeit kombiniert werden. Dazu geben Sie im ersten Feld rechts neben der ersten Zeitzeile folgende Formel (oder ähnlich) ein:

=A5&“ – “&B5
Nachdem Sie die Eingabe mit „Enter“ abgeschlossen haben, sieht die Tabelle nun etwa wie folgt aus:
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3. Schritt:
Duplizieren Sie nun den Eintrag des Feldes C5 in alle darunter stehenden Felder. Excel trägt dabei stets das passende Datum sowie die passende Uhrzeit ein. Gehen Sie hierzu auf das Feld C5 und drücken Sie die Tastenkombination „Strg-C“. Ziehen Sie danach die rechte untere Ecke des markierten Feldes bis zur letzten Zeile Ihrer Tabelle.
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4. Schritt:
Nun können Sie das Diagramm erstellen. Markieren Sie dazu, beginnend beim ersten Zeitfeld (C5), alle darzustellenden Datensätze (Zeilen und Spalten).
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5. Schritt:
Wählen Sie nun im Menü „Einfügen“ den Punkt „Diagramm…“. Danach wählen Sie bei den „Standardtypen“ den Typ „Linie“ aus.
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6. Schritt:
Nach drücken des Knopfes „Fertig stellen“ sehen Sie das erzeugte Diagramm. Dieses können Sie nun noch mit den bekannten Mitteln Excel’s weiter formatieren.
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